7. Заболевания мочеполовой системы
· Хронический нефритический синдром. Хронический гломерулонефрит без явлений недостаточности азотовыделительной функции почек, макрогематурии, высокой артериальной гипертензии (до 180 мм рт. ст.), в фазе ремиссии.
· Нефротический синдром. Нефротический синдром в фазе ремиссии, без хронической почечной недостаточности, анемии, высокой протеинурии и гипопротеинемии.
· Необструктивный хронический пиелонефрит, связанный с рефлюксом.
· Другие хронические тубулоинтерстициальные нефриты. Хронический пиелонефрит в фазе ремиссии. Вторичные пиелонефриты с сохраненной азотовыделительной функцией почек и без выраженной артериальной гипертензии с компенсированной симптоматической артериальной гипертензией.
· Камни почки. Мочекаменная болезнь с наличием в почках или мочеточниках конкрементов или их фрагментов, способных к спонтанному отхождению (диаметром до 7 мм), при отсутствии выраженных анатомо-функциональных изменений почек и верхних мочевыводящих путей на стороне локализации камня. Мочевые диатезы (уратурия, оксалурия, фосфатурия) Мочекаменная болезнь, осложненная хроническим пиелонефритом, в фазе ремиссии.
· Камни мочеточника.
· Камни почек с камнями мочеточника.
· Камни в мочевом пузыре.
· Другие камни в нижних отделах мочевых путей.
· Интерстициальный цистит (хронический) Хронический цистит, тригонит, уретротригонит, фаза ремиссии.
· Другой хронический цистит.
· Тригонит.
· Хронический простатит фаза ремиссии, хронический простатит, простатоцистит, фаза ремиссии, без стриктур уретры и остаточной мочи.
· Простатоцистит.
· Орхит, эпидидимит и эпидидимо-орхит без упоминания об абсцессе. Через 2 месяца после перенесенного орхита, эпидидимита и эпидимоорхита, фаза ремиссии.

