ЛЕЧЕНИЕ ДЕТЕЙ
Мы знаем, насколько важно здоровье детей. Для его сохранения есть правильный путь - своевременное обследование и поддержание защитных сил организма.
В санаторий «Россия» принимаются на оздоровление и лечение дети в возрасте от 4 лет в сопровождении одного из родителей.
На базе современного лечебно-диагностического отделения санатория ваш ребенок сможет получить консультации врачей-специалистов, пройти лабораторные, функциональные и другие исследования.
Сегодня среди подростков все более популярным становится здоровый образ жизни, включающий регулярные физические тренировки. Но зачастую молодые люди начинают занятия самостоятельно, проводят тренировки без должного медицинского контроля. Врачи санатория «Россия» советуют перед началом занятий в тренажерных залах оценить переносимость физической нагрузки и определить уровень толерантности к занятиям спортом. Это позволит не навредить сердечно-сосудистой системе.
Для определения толерантности к физической нагрузке, а также для диагностики нарушений ритма сердца в санатории «Россия» проводится Холтеровское мониторирование ЭКГ и электрокардиография. Цветовое дуплексное сканирование артерий головы - одна из новейших ультразвуковых методик по исследованию вен и артерий. Сканирование дает возможность отследить изменения в состоянии стенок сосудов, понаблюдать за кровотоком. На сегодняшний день дуплексное сканирование сосудов — один из самых точных и безопасных методов их исследования.
В последние годы увеличивается число детей с заболеваниями желудочно- кишечного тракта. Из них самым распространенным является Дисфункция билиарного тракта (или Дискинезия желчевыводящих путей). В нашем санатории для определения типа дисфункции и в дальнейшем для более правильной тактики реабилитации проводится современный вид ультразвукового исследования с определением типа дисфункции.
ПОКАЗАНИЯ
· Заболевания органов дыхания.
· Заболевания костно-мышечной системы.
· Заболевания кожи и подкожной клетчатки.
· Заболевания нервной системы.
· Заболевания органов пищеварения.
· Заболевания системы кровообращения.
· Заболевания эндокринной системы и нарушения обмена веществ.
· Заболевания женских половых органов.
· Заболевания мочеполовой системы.
ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ
· Все заболевания детского возраста в остром периоде.
· Хронические заболевания в стадии обострения.
· Инфекционные заболевания до окончания срока карантина.
· Бациллоносительство дифтерии и кишечных инфекций.
· Заразные заболевания глаз, кожи, желудочно-кишечного тракта.
· Паразитарные заболевания.
· Злокачественные образования, анемии, лейкемии.
· Кахексия, амилоидоз внутренних органов.
· Туберкулез, все формы и стадии.
· Судорожные припадки и их эквиваленты, эпилепсия с текущими приступами или с ремиссией менее 6 мес.
· Психические заболевания детского возраста.
· Наличие у детей сопутствующих заболеваний, противопоказанных для курорта Белокуриха.
Лечебный комплекс формируется лечащим врачом индивидуально для каждого пациента с учетом основного и сопутствующих заболеваний в соответствии с требованиями Стандартов санаторно-курортной помощи, утвержденных приказами Минздравсоцразвития РФ от 22.11.2004 г. №№ 220; 223; 224, в пределах суммы, заложенной на лечение в путевку.
Для получения медицинских услуг необходимо информированное добровольное согласие на медицинское вмешательство с подписью одного из родителей (опекуна, усыновителя) для несовершеннолетних до 15 лет (согласно Федерального закона от 21.11.2011 N 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации»).
