ЗАБОЛЕВАНИЯ ЭНДОКРИННОЙ СИСТЕМЫ
В мае 1988 г. в санатории «Россия» организовано эндокринологическое отделение, крупнейшее среди санаторно-курортных учреждений в регионе Западной Сибири и Дальнего Востока.
Специалисты эндокринологического отделения имеют многолетний опыт санаторно-курортного лечения заболеваний щитовидной железы, расстройства питания и нарушений обмена веществ. Пациентам необходимо иметь при себе результаты предыдущих исследований (УЗИ, КТ, анализы и т.д.), что позволит провести тщательный медико-динамический анализ, подобрать индивидуальную схему бальнеотерапии, дать более качественную оценку состояния здоровья и рекомендации по профилактике заболеваний эндокринной системы и обмена веществ.
Для успешного лечения заболеваний эндокринной системы большое значение имеют питьевые минеральные воды - «Белокурихинская Восточная» и «Завьяловская», диетическое питание, климатотерапия, бальнеотерапия. Азотно-кремнистые радоновые воды положительно влияют на нейроэндокринную систему, нормализуют функцию гипофиза, щитовидной железы и надпочечников, обладают седативным эффектом, оказывают иммуномодулирующее действие.
Возможности современных методов лабораторной и ультразвуковой диагностики, рекомендации врачей-специалистов, комплексное использование природных лечебных факторов с новыми аппаратными медицинскими технологиями позволяют эффективно проводить профилактику осложнений и восстановительное лечение эндокринологических нарушений.
ПОКАЗАНИЯ
· Тиреотоксикоз с диффузным зобом I-II степени. Тиреотоксикоз легкой степени после подбора лечения (тиреотропный гормон, свободный T4 ,свободный Т3 находятся в пределах референтных значений) и средней степени без выраженных осложнений со стороны системы органов кровообращения при условии достаточной коррекции гормональных нарушений после подбора лечения (тиреотропный гормон и свободный T4,свободный Т3 находятся в пределах референтных значений в нежаркое время года).
· Диффузный эндемический зоб не более 2 степени с эутиреозом или гипотиреозом легкой степени после подбора лечения (тиреотропный гормон, свободный T4, свободный Т3 находятся в пределах референтных значений).
· Аутоиммунный тиреоидит и другой хронический тиреоидит нетуберкулезной этиологии с увеличением щитовидной железы не более 2 степени без узлов при условии достаточной коррекции гормональных нарушений.
· Сахарный диабет 1 типа в пределах целевых значений гликированного гемоглобина, при стабильном течении, без наклонности к кетоацидозу и гипогликемии, после завершения стационарного лечения, в том числе при наличии полинейропатий.
· Сахарный диабет 2 типа при значениях гликированного гемоглобина, близких к целевым, при стабильном течении, без наклонности к кетоацидозу, после завершения этапа стационарного лечения, в том числе при наличии полинейропатий.
· Подагра без признаков воспалительного артрита и подагрических узлов, в фазе ремиссии
· Нарушение толерантности к глюкозе.
· Гиперлипидемия в фазе медикаментозной ремиссии.
· Ожирение первичное, экзогенное, конституциональное I - III степени, без декомпенсации кровообращения или при недостаточности кровообращения не выше 1 степени, при отсутствии легочной недостаточности, апноэ, синдрома Пиквика.
· Мочекислый диатез.
· Дисфункция яичников.
ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ
Перечень медицинских противопоказаний для санаторно-курортного лечения согласно приказа Министерства здравоохранения Российской Федерации от 28 сентября 2020г. № 1029н.
ДИАГНОСТИКА
· Клинический анализ крови.
· Клинический анализ мочи.
· Биохимический анализ крови (гликемический профиль, липидный профиль, печеночные пробы, мочевая кислота, креатинин).
· Анализ крови на гормоны щитовидной железы, гипофиза, половых желез (платные услуги).
· Анализ крови на ионизированный кальций, магний, 25 ОН витамин Д, фосфор.
· Функциональные исследования: ЭКГ.
· Консультации диетолога, эндокринолога, невролога, кардиолога, психотерапевта.
ЛЕЧЕНИЕ
· Бальнеолечение (минеральные азотно-кремнистые радоновые ванны общие, 4-х камерные минеральные ванны, сухие углекислые ванны, искусственные ванны).
· Диетотерапия.
· Питьевое лечение минеральной лечебно-столовой воды.
· Грязелечение аппликационное.
· Гидротерапия: один из видов лечебных душей (дождевой, циркулярный, Шарко, Виши) или подводный душ-массаж (гидромассаж).
· Климатотерапия: климатодозированные прогулки, солнечные и воздушные ванны).
· Лечебная физкультура, утренняя гигиеническая гимнастика, тренажерный зал.
· Терренкур, маршруты дозированной ходьбы.
· Медицинский массаж (ручной), 1 зона.
· Психотерапия.
· Рефлексотерапия или один из видов аппаратной физиотерапии (лазеротерапия, магнитотерапия, электрофорез лекарственных средств и др.).
· Один из видов малых радоновых процедур (по показаниям).
Лечебный комплекс формируется лечащим врачом индивидуально для каждого пациента с учетом основного и сопутствующих заболеваний в соответствии с требованиями Стандартов санаторно-курортной помощи, утвержденных приказами Минздравсоцразвития РФ от 22.11.2004 г. №№ 220; 223; 224, в пределах суммы, заложенной на лечение в путевку.

